



# PORTUGAL MADEIRA

**08.-15.10.2021.**

## **1.dan: ZAGREB – LISABON - večera**

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta. Let iz Zagreba za Lisabon na liniji TP893 u 13h25. Slijetanje u 15h50. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela, smještaj. Vrijeme do **večere** ćete provesti u šetnji u pratnji vašeg vodiča. noćenje.

## **2. dan: LISABON-doručak**

Nakon doručka slijedi poludnevni razgled grada poznatog i pod nazivom "grad na 7 brežuljaka". Razgled započinjemo glavnom avenijom Avenida da Liberdade, trgom Rossio s monumentalnom zgradom Nacionalnog teatra i obližnjim kolodvorom Rossio, gdje se smjestio poslovni i bankarski centar grada. Posebno je zanimljiva stara maurska četvrt Alfama, najstarija četvrt u Lisabonu, na obronku brda između tvrđave São Jorge i rijeke Tejo. Gornji grad, sa spletom uličica i slikovitim ozračjem, ne krije svoje arapsko podrijetlo. Lisabon je posebno prepoznatljiv po azulejos - ukrasnim pocakljenim pločicama kojima su prekrivene fasade čitavih zgrada i ulica. Slobodno vrijeme do polaska za Belem- naziv Belem izvedenica je portugalskog naziva za Betlehem. Odatle su mnogi portugalski istraživači krenuli na svoja istraživačka putovanja, među kojima se posebno ističe put Vasca da Game u Indiju. Najpoznatija znamenitost Belema je kula Torre de Belem, kojega turistička promocija Lisabona često ističe kao glavnu atrakciju grada. Druga velika znamenitost je samostan Sv. Jeronima manuelinsko-gotičkog stila, izgrađen kao spomenik uspješnom putu Vasca da Game u Indiju (koji je u samostanu i pokopan). Noćenje.

## **3. dan: LISABON-OBIDOS-NAZARE-COIMBRA-doručak, večera**

Doručak te vožnja prema Obidosu – srednjovjekovnom gradiću uskih uličica, obojenih kuća i lijepo izrađenih balkona. Slijedi vožnja do najpitoresnijeg ribarskog mjesta i popularnog ljetovališta -Nazare. Slobodno vrijeme do polaska za Coimbru. To je jedno od najstarijih sveučilišnih središta Europe. Bio je glavni grad Kraljevstva u prvim danima Monarhije (12. st.). U samom središtu starog grada posjećujemo sveučilište s baroknom bibliotekom, katedralu iz 12.st. Smještaj u hotel, **večera**, noćenje.

## **4. dan: COIMBRA-BRAGA-GUIMARAES- PORTO- doručak, večera**

Doručak. Napuštamo Coimbru i vozimo se do Brage. Poznata po svojim povijesnim zgradama, spomenicima, vrtovima i fontanama, Braga je prekrasan grad u srcu zelene regije Minho. To je središte kršćanstva u Portugalu (u 12. stoljeću postalo je sjedište portugalskih nadbiskupa kao vjerska prijestolnica države) koje se diči romaničkom katedralom i Križnim putem iz 18.st. –Bom Jesus. Nastavljamo vožnju prema Guimaraesu koji je kao grad Vimaranes, u 9. stoljeću osnovao Vimara Peres kao sjedište novoosnovanog vojvodstva Portugalense a koje će u 12. stoljeću postati Portugalom. Zbog toga ga Portugalci zovu i "Grad kolijevka". To je prekrasni, povijesni grad koji se sa svojim palačama i srednjovjekovnim ulicama nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Šetnja povijesnim centrom. Vidjet ćete kneževu palaču prepoznatljive francuske arhitekture sa brojnim dimnjacima. U kasnijim poslijepodnevima vožnja do Porta. **Večera**, noćenje.

## **5. dan: PORTO-FUNCHAL- doručak, ručak**

Doručak. Razgled. Porto je grad različito obojenih fasada i vinskih podruma na ušću rijeke Douro u Atlantik. Danas je to grad u kojem se izmjenjuju moderna arhitektura i barokne crkve i palače čije su fasade prekrivene plavim pločicama, poznatim portugalskim «azulejosima». Posjećuje se katedrala iz 12.stoljeća, crkva Sv. Franje čija je unutrašnjost jedan od najljepših primjera baroka u 18.stoljeću te palača burze. Zanimljiv je i posjet podrumu porto vina nakon kojeg slijedi prijevoz na aerodrom. **Ručak**. Let za Funchal u 19h45 /slijetanje u 21h25. Smještaj u hotel, noćenje.

## **6. dan: FUNCHAL – obilazak otoka- doručak, ručak**

Doručak. Napuštamo Funchal obalnom cestom prema malom ribarskom mjestu Camara de Lobos kojeg je posjetio i Sir Winston Churchill. Terasasti tereni oko njega su jedno od najvažnijih vinogradarskih područja na otoku. Vožnju nastavljamo do vidikovca Cabo Girao (najviši rt u Europi i drugi po visini u svijetu 580m ), sa kojeg se pruža prekrasan pogled na zaljev, Nastavak vožnje do slikovitog ribarskog sela Ribeira Brava.

Na putu za Porto Moniz zaustavljanje u gradiću Sao Vicente na sjevernoj obali otoka. **Ručak** u Porto Monizu, malenom selu poznatom po bazenima od vulkanskih stijena. Nakon ručka, polazak prema Santani koja je prepoznatljiva po tipičnim otočkim kućicama sa slamnatim krovovima i slikovitim vrtovima. Povratak u Funchal sa zaustavljanjima u Faialu kojim dominiraju stijene koje se dižu iznad mora i u Ribeiro Frio poznatom po uzgajalištu pastrva.

**7. dan: FUNCHAL -razgled grada i okolice- doručak, ručak**

Doručak, nakon kojeg slijedi razgled Funchala, glavnog i najvećeg grada portugalske pokrajine Madeire. Izlet počinjemo posjetom gradiću Monte u čijoj crkvi se nalazi grob posljednjeg austrijskog cara Karla.

Slijedi katedrala Se iz 15.st., čija je arhitektura mješavina hispano-arapskih i gotičko-romaničkih stilova. Vidjet ćete i neke primjerke u manuelskom stilu. Obilazak Gradskog botaničkog vrta, na uzvisini iznad Funchala, sa predivnim pogledom na grad, sa više od 2000 egzotičnih biljaka sa svih kontinenata. Ističu se orhideje, strelicije, magnolije, azaleje, palme, kaktusi, paprati.. Uz cvijeće i voće najpoznatiji proizvod otoka je vino pa ćete posjetiti jednu od gradskih vinarija gdje ćete moći kušati razne vrste vina. Posjet živopisnoj lokalnoj tržnici na kojoj se nudi raznovrsno tropsko voće, cvijeće, lokalne rukotvorine i svježa riba. **Ručak**, a potom obilazak vrta Palheiro, poznatih kao i vrtovi Blandy otkako ih je 1885. godine kupila obitelj Blandy. Nalaze se na brežuljku zapadno od Funchala sa pogledom na grad. Raj su za ljubitelje kamelija. Oko 17h prijevoz na aerodrom. Let za Lisabon u 19h25/slijetanje u 21h00. Smještaj u hotel, noćenje.

**8. dan: LISABON – ZAGREB**

Rani prijevoz na aerodrom. Let prema Zagrebu na liniji TP892 u 08h35. Slijetanje u 12h40.

**Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi** ( mini.20 putnika ) : 10.150,00 kn  
(min. 15 putnika ) : 11.350,00 kn  
(min. 10 putnika ) : 13.250,00 kn

**doplata za jednokrevetnu sobu:** 1.700,00 kn

**Popust : za prijave do 15.07.2021. : 200,00 kn**

**Uključeno:** prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi, smještaj u hotelima 4\*, obroci prema programu, ulaznice : samostan Sv. Jeronima, sveučilište s baroknom bibliotekom i katedrala (Coimbra), katedrala (Braga), crkva Sv. Franje i palača burze (Porto), kneževa palača (Guimaraes ), botanički vrt i vrtovi Palheiro (Funchal), posjet vinariji i degustacija vina, pratitelj puta na hrvatskom jeziku, lokalni vodiči na engleskom jeziku, jamčevina.

**Nije uključeno:** aerodromske pristojbe, cca 1.190,00 kn – točan iznos na dan pisanja karte, boravišna pristojba u Lisabonu i Portu: 2 EUR osoba/dan – plaća se na licu mjesta.

Preporučamo putno osiguranje-informacije u agenciji.

Cijena je radjena na bazi tečaja EUR-HRK na dan 31.03.2021.

U slučaju povećanja tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Agencija zadržava pravo na izmjenu redoslijeda izleta.

**Trenutno važeći propisi COVID 19:**

Portugal: pogledati na službenim stranicama MVEP-a.

Madeira : potvrda da ste preboljeli COVID-19 te da nije prošlo više od 90 dana od pojave simptoma ili potvrda o cijepljenju protiv COVID-19 ili

obvezan besplatan test za Covid-19 po dolasku na Madeiru. Rezultat testa putniku će biti poslan na broj mobitela koji je ostavljen kao kontakt broj u roku od 12 sati. Svi putnici se moraju registrirati najkasnije od 24 sata prije dolaska na Madeiru popunjavanjem obrasca na poveznici: <https://madeirasafe.com/#/login>.

**Odgovorni organizator putovanja: ITC.d.o.o.** IDK:HR-AB-01-080203269

**I.T.C.d.o.o.**

**Petrinjska 9, Zagreb**  
Tel.: 48 13 962, 48 76 528  
[itc@itc-travel.hr](mailto:itc@itc-travel.hr)  
[www.itc-travel.hr](http://www.itc-travel.hr)